

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА ИНЂИЈА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одељење за финансије
Број: службено/2020
Дана, 18. децембра 2020. године
И Н Ђ И Ј А

На основу члана 12. став. 1 Одлуке о начину и поступку организовања јавне расправе („Службени лист општине Инђија“, број 15/19)

Општинска управа општине Инђија, Одељење за финансије, дана, 18. децембра 2020. године, сачинило је

ИЗВЕШТАЈ
О СПРОВЕДеноЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ
ОПШТИНЕ ИНЂИЈА ЗА 2021. ГОДИНУ, У ДЕЛУ ПЛАНИРАЊА
КАПИТАЛНИХ И ДРУГИХ ИНВЕСТИЦИОНИХ ПРОЈЕКТА

Општинска управа општине Инђија, Одељење за финансије спровело је јавну расправу о Нацрт Одлуке о буџету општине Инђија за 2021. годину у делу планирања капиталних и других инвестиционих пројеката.

Јавна расправа о Нацрту Одлуке о буџету општине Инђија за 2021. годину у делу планирања капиталних и других инвестиционих пројеката, је спроведена у складу са Закључком Општинског већа општине Инђија број 06-148/2020-III-1 од 04. децембра 2020. године и утврђеним Програмом за спровођење јавне расправе о Нацрту наведене Одлуке.

Јавни позив за учешће у јавној расправи о нацрту наведене Одлуке објављен је на званичној интернет страници општине Инђија.

Јавна расправа је спроведена у периоду од 04. до 18. децембра 2020. године.

Програмом је одређено да се предлози, сугестије и коментари достављају у писаном облику на адресу Општина Инђија, Општинска управа, Одељење за финансије или електронским путем на е-mail адресу: branka.naic@indjija.net.

У оквиру јавне расправе Нацрт Одлуке у делу планирања капиталних и других инвестиционих пројеката представљен је на отвореном састанку који је одржан дана 18. децембра 2020. године у згради Општине Инђија, у Скупштинској сали са почетком у 10.00 часова.

На отвореном састанку присуствовали су Председник општине Инђија Владимир Гак, начелник Општинске управе Александар Банић, шеф кабинета председника Општине Немања Милојевић, начелник Одељење за привреду и инвестиције Драган Ибровчић, запослени у Одељењу за финансије Љубица Галчић и Маја Шакић. Поред наведених на отвореном састанку присуствовали и учествовали у јавној расправи: председник одборничке групе „Грађанин“ Страхиња Јовановић, директори јавних предузећа и то: Драгољуб Трифуновић – директор ЈКП „Водовод и канализација“, Инђија, Душан Лемаић – директор ЈКП „Комуналац“ Инђија, Марко Гашић в.д. директора ЈП „Инђија пут“, Инђија и Зоран Миличевић в.д. директора ЈП „Ингас“ Инђија.

У току спроведене јавне расправе нису достављане примедбе, ни у писаном облику ни путем електронске поште, док је на отвореном састанку председник одборничке групе „Грађанин“ Страхиња Јовановић дискутовао по Нацрту Одлуке у делу

који се односи на изградњу паркова у Инђији, трга, и спортске хале у насељеном месту Бешки.

Извештај објавити на веб презентацији општине Инђија.



Начелник одељења,

Бранка Наић

Handwritten signature in blue ink.